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Санитарно-гигиеническим состоянием школьных помещений? 219 39 5 7 72,52 12,91 1,66 2,32

Материально-техническим оснащением? 171 73 18 8 56,62 24,17 5,96 2,65

Оформлением школьных помещений? 212 41 13 4 70,20 13,58 4,30 1,32
Обеспечением безопасности нахождения Вашего ребенка в 

школе? 183 56 14 17 60,60 18,54 4,64 5,63

Ваш сын (дочь) питается в школьной столовой?

Если не питается, то по какой причине

Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 0 0 0 0
Доволен ли Ваш ребенок рационом школьного питания? 134 66 26 35 44,37 21,85 8,61 11,59

Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 0 0 0 0
Говорите ли Вы с ребенком о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 0 0 0 0
Ваши предложения по организации школьного питания

Какие блюда Вы хотели бы видеть в школьном меню?

Уровнем преподавания: педагоги дают Вашему ребенку 

глубокие прочные знания? 190 69 6 5 62,91 22,85 1,99 1,66
Организацией индивидуального подхода: педагоги учитывают 

индивидуальные особенности Вашего ребенка? 168 65 18 19 55,63 21,52 5,96 6,29
Балансом учебных нагрузок: Ваш ребенок не перегружен 

учебными занятиями и домашними заданиями? 0 0 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00
Справедливостью оценивания учебных достижений Вашего 

ребенка? 182 65 10 13 60,26 21,52 3,31 4,30
Администрация школы создает условия для проявления и 

развития способностей обучающихся? 202 49 14 5 66,89 16,23 4,64 1,66
Уровнем знаний, умений и навыков ребенка: на занятиях по 

внеурочной деятельности ребенок приобрел различные знания, 196 52 10 12 64,90 17,22 3,31 3,97
Уровнем его индивидуальных способностей: ребенок 

реализовал себя в какой-либо творческой деятельности 175 51 15 29 57,95 16,89 4,97 9,60
Личными достижениями ребенка: в конкурсах, соревнованиях, 

фестивалях и т. п. 179 51 15 25 59,27 16,89 4,97 8,28
Организацией досуговых мероприятий в классе: в Вашем классе 

регулярно проводятся викторины, выставки, конкурсы, игры, 0 0 0 0
Содержанием и качеством проводимых мероприятий: 

мероприятия, проводимые классным руководителем, интересны 0 0 0 0
Организацией индивидуального подхода: классный 

руководитель учитывает индивидуальные особенности Вашего 208 41 10 11 68,87 13,58 3,31 3,64
Организацией мероприятий, помогающих выявлять и развивать 

интересы, способности, таланты Вашего ребенка: Ваш ребенок 0 0 0 0
Организацией воспитательных мероприятий в школе: Ваш 

ребенок посещает воспитательные мероприятия в школе 0 0 0 0
Дополнительным образованием в школе: Ваш ребенок посещает 

кружки и секции в школе, занятия по внеурочной деятельности, 0 0 0 0
Организацией взаимодействия классного руководителя с 

родителями учащихся: классный руководитель регулярно 0 0 0 0
Психологическим климатом в классе: ребенок комфортно 

чувствует себя в классном коллективе 212 44 5 9 70,20 14,57 1,66 2,98
Удовлетворены ли Вы степенью комфорта пребывания Вашего 

ребенка в среде сверстников, одноклассников? 216 42 5 7 71,52 13,91 1,66 2,32

Отношением педагогов к Вашему ребенку? 210 52 2 6 69,54 17,22 0,66 1,99

Вашими отношениями с педагогами и администрацией? 225 38 5 2 74,50 12,58 1,66 0,66

Сложившимися отношениями с классным руководителем? 249 16 5 0 82,45 5,30 1,66 0,00

180 да 90 нет

Удовлетворены ли вы 

организацией учебно-

воспитательного 

процесса?

Удовлетворены ли Вы 

организацией питания в 

школе?

Удовлетворены ли вы 

организацией 

воспитательного процесса 

и дополнительного 

образования?

Удовлетворены ли вы 

качеством 

воспитательного процесса 

в школе

4 - полная удовлетворенность     3 - частичная удовлетворенность      2 - нет возможности дать определенный ответ      1 - неудовлетворенность

Родители (270 чел)

Удовлетворены ли Вы 

организацией школьного 

быта? 

4,14 2,9817,3064,98

12,72 1,46

49,14

216 да 29 нет

229 да 13 нет

199 да 55 нет

236 да 23 нет

208 да 53 нет

16,42 3,18

25,10 6,46 1,66 2,55

73,64 1,59

44,79 11,67 2,52 2,56

11,09 5,46 2,15

256 да 6 нет

2,90

188 да 82 нет

257 да 0 нет

266 да 4 нет

2,78


